
公务员考试行测逻辑推理模拟试题十-公务员考试 PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022__E5_85_AC_E

5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_25747.htm 01. 甲:去年每行驶一亿

英里，在高速公路上发生的死亡率大概比十年前降低了三分

之一。这一下降主要归功于司机更多地使用安全带和少喝酒

，但去年的经济衰退也有影响，它减少了行驶的里程。 乙:经

济状况不会是一个因素，因为即使当行驶里程降低后死亡人

数也有降低，但你所讨论的数字是“每行驶一亿英里”，这

个数字是不会仅由于行驶里程降低而下降的。 乙的反驳基于

： (A)指出甲混淆了起因和结果。 (B)把事故发生的总数和事

故发生率区分来看。 (C)提出用一种替代性的方式来解释提

供的数据。 (D)指出如果挑选一些数据来证明一个观点，那

么统计数据可能会有误导的效果。 (E)指出缺乏准确性造成了

相关的模糊性。 02. 那些企图重复被一群有经验的科学家报道

的某些有争议的实验结果的科学家没有得到与那些报道相一

致的结果。进行重复试验的科学家由得出结论认为起初报道

的结果是由于错误的测量引起的。 进行重复试验的科学家的

论述假设认为⋯⋯ (A)最初的实验被描述得不够详尽，使得完

全重复这样的试验变得不大可能。 (B)最初报道的实验结果引

起了争议的事实使得这些结果很有可能是错的。 (C)受最初

报道的试验结果质疑的理论原则本身就基于不充分的证据。

(D)那些重复实验不可能像原始实验那样被错误的测量所损害

。 (E)那些最初报道有争议的结果的研究者们自己也仅观察到

这些结果一次。 03. 因为爵帛市市长通常都会尽快地偿还她在

政治上的债务，所以她一定会委任李先生为艺术委员会的新



领导。李先生很长一段时间以来都想得到那个工作，并且爵

帛市因在上次选举中得到了李先生的的支持而欠他很多。下

面哪一项是上面论述依赖的一个假设? (A)爵帛市市长没有比

欠李先生的时间更长，并且比委任李先生作为艺术委员会的

领导更合适的方式偿还政治上的债务。 (B)爵帛市市长在上次

选举中因得到别人的支持而欠的债中，欠李先生的债最多。

(C)李先生是仅有的一个爵帛市市长欠他政治债的人，并且他

愿意接受爵帛市市长委任他为艺术委员会的新领导。 (D)李

先生是否有资格领导艺术委员会与爵帛市市长的决定无关。

(E)爵帛市市长能充分地偿还她欠李先生的政治债的惟一办法

是委任他领导艺术委员会。 04. 在20世纪80年代期间，海洛因

服用者就诊医院急诊室的次数的增加比率超过了25%。因此

很明显，在那个10年中海洛因的服用在增加。 如果假设下面

哪一项，作者的结论可被合理地推出? (A)那些因服用海洛因

而寻求医学治疗的人通常在上瘾的后期阶段接受治疗。 (B)许

多海洛因服用者经常就诊医院急诊室。 (C)海洛因服用者就

诊医院急诊室的次数与海洛因被吸食的发生率成比例。 (D)

自从1980年，服用海洛因的方法已经改变，新的方法降低了

服用海洛因的危险性。 (E)当海洛因服用者到医院急诊室就诊

时，他们承认自己是因服海洛因而到急诊室来的。 05. 当颁发

向河道内排放化学物质的许可证时，它们是以每天可向河道

中排放多少磅每种化学物质的形式来颁发的。通过对每种化

学物质单独计算来颁发许可证，这些许可证所需的数据是基

于对流过河道的水量对排放到河道内的化学物质的稀释效果

的估计。因此河道在许可证的保护之下，可以免受排放到它

里面的化学物质对它产生不良的影响。 上面论述依赖的假设



是⋯⋯ (A)相对无害的化学物质在水中不相互反应形成有害的

化合物。 (B)河道内的水流动得很快，能确保排放到河道的化

学物质被快速地散开。 (C)没有完全禁止向河道内排放化学

物质。 (D)那些持有许可证的人通常不会向河道内排放达到

许可证所允许的最大量的化学物质。 (E)化学物质对河道污染

所带来的危险只应用它是否危及人类健康的观点来评价，而

不应以它是否危及人类和野生动植物的观点来评价。 100Test 
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